

Гомосексуалы не пройдут. "Единая Россия" придумала флаг гетеросексуалов

Столичные единороссы приготовили ответ радужному флагу.

Московское отделение партии «Единая Россия» разработало флаг гетеросексуалов. По задумке единороссов, флаг должен стать ответом на легализацию однополых браков в США и активное распространение радуги как символа ЛГБТ в интернете.

Флаг выглядит следующим образом:

Флаг будет исполнен в трех цветовых решениях: в цветах российского триколора.

Ожидается, что вечером 8 июля, на праздновании Дня семьи, любви и верности, состоится официальная презентация флага. К этому событию также приурочат шествие в защиту традиционных ценностей.

«Это наш ответ однополым бракам, этому издевательству над понятием семьи. Мы должны предупредить гей-горячку у себя в стране и поддерживать традиционные ценности», — сказал замглавы московского отделения «Единой России» Алексей Лисовенко.



Ранее уже упомянутый Алексей Лисовенко внес в Госдуму предложение «о внесении флага ЛГБТ-сообщества в список запрещенной символики на территории РФ и расширении полномочий Роскомнадзора по блокировке сайтов, аккаунтов в соцсетях за использование в оформлении, в публикациях флага ЛГБТ».

Напомним, в конце июня Верховный суд США принял постановление о легализации однополых браков на всей территории Соединенных штатов.

До принятия исторического постановления однополые браки были запрещены в 14 штатах из 50.

Ожидается, что в законную силу новое положение ступит не сразу. Несогласные с решением Верховного суда смогут обжаловать этот вердикт в течение 3 недель.

Президент Барак Обама горячо поддержал решение Верховного суда страны. Президент сделал торжественный звонок, чтобы поздравить судей с принятием исторического решения.

«Сегодняшний день — это большой шаг к равноправию», - написал Обама в Twitter.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)